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постійного аналізу та рефлексії можна досягти високих стандартів 

справедливості та правової демократії в адміністративному правосудді. 
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ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ В УКРАЇНІ 

 

Законодавче регулювання охорони земель в Україні є однією з ключових 

сфер правового регулювання, оскільки земельні ресурси в країні є важливим 

економічним, екологічним та соціальним активом. Основні проблеми, пов'язані 

з використанням та охороною земель, стають предметом уваги законодавця, і 

вирішення цих питань має велике значення для сталого розвитку країни. У 

контексті сучасних викликів, пов'язаних зі зростанням населення, змінами 

клімату та потребою у збереженні природних ресурсів, законодавче 

регулювання охорони земель стає особливо актуальною та важливою темою 

для дослідження.  

Україна, як і багато інших країн, стикається з рядом проблем, пов'язаних 

зі земельними ресурсами, такими як незаконне використання, недостатнє 

контролювання за використанням землі, порушення земельного законодавства 

тощо. В цьому контексті важливим стає аналіз законодавчого регулювання 

охорони земель в Україні з метою виявлення проблемних аспектів та 
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розроблення пропозицій щодо їх вирішення.  

У світлі цього, аналіз законодавчого забезпечення охорони земель стає 

актуальною та важливою задачею для правової науки та практики. У даному 

науковому дослідженні буде здійснено огляд основних аспектів законодавчого 

регулювання охорони земель в Україні, виокремлення ключових проблем та 

напрямків подальшого дослідження цієї проблематики. 

Законодавче регулювання охорони земель в Україні є ключовим аспектом 

забезпечення сталого використання та збереження земельних ресурсів. Земля в 

країні відіграє важливу роль у різних сферах, включаючи сільське 

господарство, промисловість, екологію та житлово-комунальне господарство. 

Отже, ефективне законодавче регулювання цієї сфери є важливою 

передумовою для забезпечення сталого розвитку країни. 

Україна має складну систему законодавства, що стосується земельних 

відносин, включаючи Земельний кодекс, закони про землеустрій, земельні 

платежі, охорону земель тощо. Однак, не зважаючи на наявність законів, 

проблеми в охороні земель залишаються актуальними. Низький рівень 

контролю, корупція та недоліки у виконанні законодавства є серйозними 

викликами для ефективної охорони земельних ресурсів. 

Підвищення ефективності законодавчого регулювання охорони земель в 

Україні вимагає комплексного підходу, включаючи посилення контролю за 

виконанням законів, удосконалення законодавства з урахуванням міжнародних 

стандартів та кращих практик, а також залучення громадськості до процесу 

прийняття рішень. 

Тому, дослідження та аналіз законодавчого регулювання охорони земель 

в Україні є важливим завданням, спрямованим на виявлення проблем та 

розроблення пропозицій щодо подальших кроків для покращення цієї сфери. 

Законодавче регулювання охорони земель в Україні включає в себе 

комплекс правових актів, спрямованих на забезпечення сталого використання 

та збереження цінних природних ресурсів країни. Охорона земель є важливою 

складовою екологічного та економічного розвитку, оскільки земельні ресурси 

визначаються як одна з найцінніших природних складових державного 

багатства. 

Одним із ключових законодавчих актів, який регулює охорону земель в 

Україні, є Земельний кодекс України. Цей кодекс встановлює загальні 

принципи використання та охорони земель, визначає права та обов'язки 

власників, орендарів та користувачів земельних ділянок. Він також встановлює 

порядок здійснення державного земельного контролю та нагляду за 

дотриманням законодавства про землю. 

Крім Земельного кодексу, законодавство про землю включає такі важливі 

закони, як ЗУ  «Про охорону земель», ЗУ «Про державний контроль за 

використанням та охороною земель», ЗУ «Про охорону навколишнього 

природного середовища», , а також ряд інших нормативно-правових актів, що 

регулюють використання та охорону земельних ресурсів в різних сферах. 

Не зважаючи на існування великої кількості законів, проблеми з 

охороною земель в Україні залишаються актуальними. Низький рівень 
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контролю, непрозорість у відомчих процедурах, корупція та недостатнє 

виконання законодавства ускладнюють ефективне використання та охорону 

земельних ресурсів. 

Таким чином, подальше удосконалення законодавства про землю та його 

реальна реалізація у практиці стають важливим завданням для забезпечення 

сталого використання та охорони земельних ресурсів в Україні. 

Законодавче регулювання охорони земель в Україні є складним та містить 

численні норми, які визначають права та обов'язки суб'єктів земельних 

відносин. 

Незважаючи на існування законодавства, охорона земельних ресурсів в 

Україні залишається недостатньою через відсутність ефективного контролю та 

недоліки у виконанні законів. 

Покращення охорони земель в Україні потребує комплексного підходу, 

що включає в себе посилення контролю, удосконалення законодавства та 

залучення громадськості до процесу вирішення земельних питань. 

Необхідно проведення подальших досліджень та аналізу системи 

законодавчого регулювання охорони земель з метою виявлення проблемних 

моментів та розроблення конкретних заходів для їх вирішення. 

Важливим аспектом у забезпеченні ефективної охорони земельних 

ресурсів є співпраця між урядовими органами, громадськістю та іншими 

зацікавленими сторонами з метою спільної реалізації заходів щодо збереження 

та раціонального використання земель. 
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